
LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Ergebnisse

Umfrage 47497

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 88
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 88
Anteil in Prozent: 100.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Aktiv

Ich bezeichne mich selbst als:

Antwort Anzahl Prozent
Aktivmitglied (1) 39 44.32%
Passivmitglied (2) 39 44.32%
Keine Antwort 10 11.36%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Aktiv

Ich bezeichne mich selbst als:
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(ST)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Stammtische]

Antwort Anzahl Prozent
sehr häufig (1) 18 20.45%
häufig (2) 18 20.45%
ab und an (3) 8 9.09%
weniger häufig (4) 14 15.91%
gar nicht (5) 28 31.82%
Keine Antwort 2 2.27%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(ST)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Stammtische]
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(AG)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Arbeitsgruppen-Treffen]

Antwort Anzahl Prozent
sehr häufig (1) 9 10.23%
häufig (2) 11 12.50%
ab und an (3) 10 11.36%
weniger häufig (4) 10 11.36%
gar nicht (5) 42 47.73%
Keine Antwort 6 6.82%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(AG)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Arbeitsgruppen-Treffen]
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(ML)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Mailinglisten]

Antwort Anzahl Prozent
sehr häufig (1) 24 27.27%
häufig (2) 15 17.05%
ab und an (3) 29 32.95%
weniger häufig (4) 11 12.50%
gar nicht (5) 8 9.09%
Keine Antwort 1 1.14%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(ML)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Mailinglisten]
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(NS)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[News-Server]

Antwort Anzahl Prozent
sehr häufig (1) 3 3.41%
häufig (2) 7 7.95%
ab und an (3) 14 15.91%
weniger häufig (4) 14 15.91%
gar nicht (5) 42 47.73%
Keine Antwort 8 9.09%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(NS)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[News-Server]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(FO)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Foren]

Antwort Anzahl Prozent
sehr häufig (1) 3 3.41%
häufig (2) 4 4.55%
ab und an (3) 24 27.27%
weniger häufig (4) 19 21.59%
gar nicht (5) 34 38.64%
Keine Antwort 4 4.55%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(FO)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Foren]
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(WK)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Wiki]

Antwort Anzahl Prozent
sehr häufig (1) 8 9.09%
häufig (2) 21 23.86%
ab und an (3) 31 35.23%
weniger häufig (4) 18 20.45%
gar nicht (5) 8 9.09%
Keine Antwort 2 2.27%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(WK)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Wiki]
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(ZZ)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Sonstige]

Antwort Anzahl Prozent
sehr häufig (1) 12 13.64%
häufig (2) 7 7.95%
ab und an (3) 13 14.77%
weniger häufig (4) 11 12.50%
gar nicht (5) 9 10.23%
Keine Antwort 36 40.91%
Nicht gezeigt 0 0.00%

page 17 / 130



LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Wege(ZZ)

Welche Wege nutzt Du, um mit anderen Piraten in Kontakt zu treten?
[Sonstige]
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Infos

Wenn es mehr Infos gäbe, würde die Bereitschaft für mein Engagement steigen.

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 12 13.64%
trifft eher zu (2) 16 18.18%
trifft teilweise zu (3) 25 28.41%
trifft eher nicht zu (4) 26 29.55%
trifft überhaupt nicht zu (5) 6 6.82%
Keine Antwort 3 3.41%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Infos

Wenn es mehr Infos gäbe, würde die Bereitschaft für mein Engagement steigen.
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Unterst

Erhalten aktive Mitglieder die Unterstützung, die sie benötigen?

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 5 5.68%
trifft eher zu (2) 25 28.41%
trifft teilweise zu (3) 22 25.00%
trifft eher nicht zu (4) 12 13.64%
trifft überhaupt nicht zu (5) 1 1.14%
Keine Antwort 23 26.14%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Unterst

Erhalten aktive Mitglieder die Unterstützung, die sie benötigen?
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Race

Stimmt es, dass Piraten einander mit Respekt behandeln - unabhängig von z.B.
Rasse, Religion, Geschlecht, Sprache, Alter oder sexueller Orientierung?

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 33 37.50%
trifft eher zu (2) 27 30.68%
trifft teilweise zu (3) 8 9.09%
trifft eher nicht zu (4) 5 5.68%
trifft überhaupt nicht zu (5) 3 3.41%
Keine Antwort 12 13.64%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Race

Stimmt es, dass Piraten einander mit Respekt behandeln - unabhängig von z.B.
Rasse, Religion, Geschlecht, Sprache, Alter oder sexueller Orientierung?
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Engagement

Wie engagierst Du Dich bei den Piraten? 

Antwort AnzahlProzent
Gar nicht (1) 2 2.27%
Mit meinem Mitgliedsbeitrag und/oder durch zusätzliche Spenden (2) 79 89.77%
Ich besuche regelmäßig Stammtische oder andere Treffen (3) 38 43.18%
Ich bin aktives Mitglied einer Arbeitsgruppe/Crew/Task Force/Vorstand etc. (4)30 34.09%
Sonstiges 17 19.32%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Engagement

Wie engagierst Du Dich bei den Piraten? 
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Anerkennung

Wie empfindest Du die Anerkennung Deines Engagements?

Antwort Anzahl Prozent
sehr gut (1) 8 9.09%
gut (2) 36 40.91%
schlecht (3) 12 13.64%
sehr schlecht (4) 3 3.41%
Keine Antwort 29 32.95%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für ZUS_Anerkennung

Wie empfindest Du die Anerkennung Deines Engagements?
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_OK

Generell betrachtet, stimmst Du mit dem existierenden Programm(en) der
Piratenpartei Deutschland überein? (Bundes- und Europawahl sowie das

Grundsatzprogramm)

Antwort Anzahl Prozent
Absolut ja (1) 21 23.86%
in großen Teilen (2) 61 69.32%
in einigen Teilen (3) 4 4.55%
in wenigen Teilen (4) 0 0.00%
Absolut nein (5) 0 0.00%
Keine Antwort 2 2.27%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_OK

Generell betrachtet, stimmst Du mit dem existierenden Programm(en) der
Piratenpartei Deutschland überein? (Bundes- und Europawahl sowie das

Grundsatzprogramm)
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(1)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Urheberrecht und nicht-kommerzielle Vervielfältigung]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 36 40.91%
+2 (2) 28 31.82%
+1 (3) 18 20.45%
0 (4) 2 2.27%
-1 (5) 2 2.27%
-2 (6) 0 0.00%
-3 (7) 1 1.14%
Keine Antwort 1 1.14%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(1)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Urheberrecht und nicht-kommerzielle Vervielfältigung]
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http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(2)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Privatsphäre und Datenschutz]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 69 78.41%
+2 (2) 13 14.77%
+1 (3) 4 4.55%
0 (4) 1 1.14%
-1 (5) 0 0.00%
-2 (6) 0 0.00%
-3 (7) 0 0.00%
Keine Antwort 1 1.14%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(2)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Privatsphäre und Datenschutz]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(3)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Patentwesen]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 20 22.73%
+2 (2) 27 30.68%
+1 (3) 27 30.68%
0 (4) 5 5.68%
-1 (5) 2 2.27%
-2 (6) 3 3.41%
-3 (7) 2 2.27%
Keine Antwort 2 2.27%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(3)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Patentwesen]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(4)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Transparenz des Staatswesens]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 56 63.64%
+2 (2) 20 22.73%
+1 (3) 12 13.64%
0 (4) 0 0.00%
-1 (5) 0 0.00%
-2 (6) 0 0.00%
-3 (7) 0 0.00%
Keine Antwort 0 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(4)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Transparenz des Staatswesens]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(5)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Open Access]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 29 32.95%
+2 (2) 31 35.23%
+1 (3) 16 18.18%
0 (4) 5 5.68%
-1 (5) 3 3.41%
-2 (6) 1 1.14%
-3 (7) 0 0.00%
Keine Antwort 3 3.41%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(5)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Open Access]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(6)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Infrastrukturmonopole]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 26 29.55%
+2 (2) 27 30.68%
+1 (3) 17 19.32%
0 (4) 14 15.91%
-1 (5) 1 1.14%
-2 (6) 2 2.27%
-3 (7) 0 0.00%
Keine Antwort 1 1.14%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(6)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Infrastrukturmonopole]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(7)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Bildung]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 57 64.77%
+2 (2) 20 22.73%
+1 (3) 8 9.09%
0 (4) 2 2.27%
-1 (5) 0 0.00%
-2 (6) 0 0.00%
-3 (7) 0 0.00%
Keine Antwort 1 1.14%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_INTEREST(7)

Welche Themenfelder interessieren Dich an unserem existierenden Programm
besonders?

[Bildung]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(1)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Urheberrecht und nicht-kommerzielle Vervielfältigung]

Antwort Anzahl Prozent
Absolut (1) 46 52.27%
stimme zum teil zu (2) 34 38.64%
teils-teils (3) 3 3.41%
lehne ich zum großteil ab (4) 0 0.00%
lehne ich absolut ab (5) 0 0.00%
Keine Antwort 5 5.68%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(1)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Urheberrecht und nicht-kommerzielle Vervielfältigung]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(2)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Privatsphäre und Datenschutz]

Antwort Anzahl Prozent
Absolut (1) 72 81.82%
stimme zum teil zu (2) 15 17.05%
teils-teils (3) 0 0.00%
lehne ich zum großteil ab (4) 0 0.00%
lehne ich absolut ab (5) 0 0.00%
Keine Antwort 1 1.14%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(2)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Privatsphäre und Datenschutz]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(3)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Patentwesen]

Antwort Anzahl Prozent
Absolut (1) 39 44.32%
stimme zum teil zu (2) 29 32.95%
teils-teils (3) 11 12.50%
lehne ich zum großteil ab (4) 1 1.14%
lehne ich absolut ab (5) 0 0.00%
Keine Antwort 8 9.09%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(3)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Patentwesen]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(4)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Transparenz des Staatswesens]

Antwort Anzahl Prozent
Absolut (1) 61 69.32%
stimme zum teil zu (2) 18 20.45%
teils-teils (3) 3 3.41%
lehne ich zum großteil ab (4) 0 0.00%
lehne ich absolut ab (5) 0 0.00%
Keine Antwort 6 6.82%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(4)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Transparenz des Staatswesens]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(5)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Open Access]

Antwort Anzahl Prozent
Absolut (1) 50 56.82%
stimme zum teil zu (2) 20 22.73%
teils-teils (3) 4 4.55%
lehne ich zum großteil ab (4) 0 0.00%
lehne ich absolut ab (5) 0 0.00%
Keine Antwort 14 15.91%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(5)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Open Access]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(6)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Infrastrukturmonopole]

Antwort Anzahl Prozent
Absolut (1) 39 44.32%
stimme zum teil zu (2) 29 32.95%
teils-teils (3) 8 9.09%
lehne ich zum großteil ab (4) 0 0.00%
lehne ich absolut ab (5) 0 0.00%
Keine Antwort 12 13.64%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(6)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Infrastrukturmonopole]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(7)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Bildung]

Antwort Anzahl Prozent
Absolut (1) 50 56.82%
stimme zum teil zu (2) 23 26.14%
teils-teils (3) 12 13.64%
lehne ich zum großteil ab (4) 0 0.00%
lehne ich absolut ab (5) 0 0.00%
Keine Antwort 3 3.41%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_EX_PRO_OK(7)

In wie weit stimmst Du mit den Aussagen unseres Parteiprogrammes zu den
folgenden Themen überein?

[Bildung]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Neu

Sollen die Piraten bei ihren Kernkompetenzen bleiben oder sich neue Themen
suchen?

Antwort Anzahl Prozent
neue Themen suchen (1) 38 43.18%
bei Kernkompetenzen bleiben (2) 24 27.27%
weiss nicht (3) 2 2.27%
Keine Antwort 24 27.27%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Neu

Sollen die Piraten bei ihren Kernkompetenzen bleiben oder sich neue Themen
suchen?
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(1)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Demokratie/Recht]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 40 45.45%
+2 (2) 23 26.14%
+1 (3) 12 13.64%
0 (4) 6 6.82%
-1 (5) 0 0.00%
-2 (6) 2 2.27%
-3 (7) 1 1.14%
Keine Antwort 4 4.55%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(1)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Demokratie/Recht]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(2)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Frieden/Internationales]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 17 19.32%
+2 (2) 16 18.18%
+1 (3) 20 22.73%
0 (4) 14 15.91%
-1 (5) 6 6.82%
-2 (6) 3 3.41%
-3 (7) 5 5.68%
Keine Antwort 7 7.95%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(2)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Frieden/Internationales]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(3)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Verkehr]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 7 7.95%
+2 (2) 8 9.09%
+1 (3) 24 27.27%
0 (4) 12 13.64%
-1 (5) 10 11.36%
-2 (6) 6 6.82%
-3 (7) 11 12.50%
Keine Antwort 10 11.36%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(3)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Verkehr]

page 66 / 130

http://limesurvey.piraten-thueringen.de/admin/admin.php?sid=47497


LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(4)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Planen/Bauen/Wohnen]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 4 4.55%
+2 (2) 6 6.82%
+1 (3) 19 21.59%
0 (4) 25 28.41%
-1 (5) 10 11.36%
-2 (6) 7 7.95%
-3 (7) 9 10.23%
Keine Antwort 8 9.09%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(4)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Planen/Bauen/Wohnen]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(5)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Energie]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 25 28.41%
+2 (2) 20 22.73%
+1 (3) 23 26.14%
0 (4) 9 10.23%
-1 (5) 4 4.55%
-2 (6) 2 2.27%
-3 (7) 2 2.27%
Keine Antwort 3 3.41%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(5)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Energie]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(6)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Drogen/Suchtpolitik]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 9 10.23%
+2 (2) 4 4.55%
+1 (3) 24 27.27%
0 (4) 19 21.59%
-1 (5) 12 13.64%
-2 (6) 2 2.27%
-3 (7) 12 13.64%
Keine Antwort 6 6.82%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(6)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Drogen/Suchtpolitik]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(7)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Gesundheit]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 14 15.91%
+2 (2) 21 23.86%
+1 (3) 25 28.41%
0 (4) 10 11.36%
-1 (5) 4 4.55%
-2 (6) 2 2.27%
-3 (7) 7 7.95%
Keine Antwort 5 5.68%
Nicht gezeigt 0 0.00%

page 73 / 130



LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(7)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Gesundheit]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(8)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Schule/Hochschule, Bildung]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 45 51.14%
+2 (2) 26 29.55%
+1 (3) 7 7.95%
0 (4) 5 5.68%
-1 (5) 0 0.00%
-2 (6) 1 1.14%
-3 (7) 1 1.14%
Keine Antwort 3 3.41%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(8)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Schule/Hochschule, Bildung]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(9)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Wirtschaft]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 15 17.05%
+2 (2) 27 30.68%
+1 (3) 16 18.18%
0 (4) 11 12.50%
-1 (5) 3 3.41%
-2 (6) 5 5.68%
-3 (7) 5 5.68%
Keine Antwort 6 6.82%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(9)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Wirtschaft]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(10)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Gleichstellung]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 14 15.91%
+2 (2) 8 9.09%
+1 (3) 18 20.45%
0 (4) 22 25.00%
-1 (5) 5 5.68%
-2 (6) 8 9.09%
-3 (7) 9 10.23%
Keine Antwort 4 4.55%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(10)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Gleichstellung]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(11)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Naturschutz]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 20 22.73%
+2 (2) 17 19.32%
+1 (3) 15 17.05%
0 (4) 11 12.50%
-1 (5) 9 10.23%
-2 (6) 7 7.95%
-3 (7) 6 6.82%
Keine Antwort 3 3.41%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(11)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Naturschutz]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(12)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Sozialpolitik]

Antwort Anzahl Prozent
+3 (1) 26 29.55%
+2 (2) 16 18.18%
+1 (3) 20 22.73%
0 (4) 12 13.64%
-1 (5) 1 1.14%
-2 (6) 4 4.55%
-3 (7) 5 5.68%
Keine Antwort 4 4.55%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen(12)

Welche Themenfelder interessieren Dich abseits unserer bestehenden
Parteiprogramme und sollten durch Piraten behandelt werden?

[Sozialpolitik]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen_Txt

Sonstige Themen?

Antwort Anzahl Prozent
Antwort 15 17.05%
Keine Antwort 73 82.95%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für PROG_N_Themen_Txt

Sonstige Themen?
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für KV

Welchem Kreisverband gehörst Du an?

Antwort Anzahl Prozent
Jena (JEN) 20 22.73%
Erfurt (ERF) 27 30.68%
Keinem (naa) 41 46.59%
Keine Antwort 0 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für KV

Welchem Kreisverband gehörst Du an?
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für KV_Zufrieden

Wie zufrieden bist Du insgesamt mit Deinem Kreisvorstand zum jetzigen
Zeitpunkt?

Antwort Anzahl Prozent
sehr zufrieden (1) 16 18.18%
zufrieden (2) 15 17.05%
teils-teils (3) 9 10.23%
unzufrieden (4) 2 2.27%
sehr unzufrieden (5) 0 0.00%
Keine Antwort 46 52.27%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für KV_Zufrieden

Wie zufrieden bist Du insgesamt mit Deinem Kreisvorstand zum jetzigen
Zeitpunkt?
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für KV_Info

Mein Kreisvorstand befriedigt mein Bedürfnis nach Information über seine Arbeit

Antwort Anzahl Prozent
sehr gut (1) 12 13.64%
gut (2) 21 23.86%
schlecht (3) 8 9.09%
sehr schlecht (4) 2 2.27%
Keine Antwort 45 51.14%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für KV_Info

Mein Kreisvorstand befriedigt mein Bedürfnis nach Information über seine Arbeit
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für KV_Zusamenarbeit

Wie beurteilst Du die Zusammenarbeit innerhalb Deines Kreisverbandes?

Antwort Anzahl Prozent
Sehr gut (1) 10 11.36%
Gut (2) 19 21.59%
Befriedigend (3) 3 3.41%
Ausreichend (4) 4 4.55%
Mangelhaft (5) 1 1.14%
Ungenügend (6) 0 0.00%
Keine Antwort 51 57.95%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für KV_Zusamenarbeit

Wie beurteilst Du die Zusammenarbeit innerhalb Deines Kreisverbandes?
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für LV_Info

Der Landesverband befriedigt mein Bedürfnis nach Information über seine Arbeit

Antwort Anzahl Prozent
sehr gut (1) 10 11.36%
gut (2) 47 53.41%
schlecht (3) 15 17.05%
sehr schlecht (4) 1 1.14%
Keine Antwort 15 17.05%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für LV_Info

Der Landesverband befriedigt mein Bedürfnis nach Information über seine Arbeit
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für LV_Zusammenarbeit

Wie beurteilst Du die Zusammenarbeit innerhalb des Landesverbands?

Antwort Anzahl Prozent
sehr gut (1) 7 7.95%
gut (2) 45 51.14%
schlecht (3) 6 6.82%
sehr schlecht (4) 1 1.14%
Keine Antwort 29 32.95%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für LV_Zusammenarbeit

Wie beurteilst Du die Zusammenarbeit innerhalb des Landesverbands?
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für LV_Zufriedenheit

Wie zufrieden bist Du insgesamt mit dem Landesvorstand zum jetzigen
Zeitpunkt?

Antwort Anzahl Prozent
sehr zufrieden (1) 11 12.50%
zufrieden (2) 35 39.77%
teils-teils (3) 19 21.59%
unzufrieden (4) 5 5.68%
sehr unzufrieden (5) 0 0.00%
Keine Antwort 18 20.45%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für LV_Zufriedenheit

Wie zufrieden bist Du insgesamt mit dem Landesvorstand zum jetzigen
Zeitpunkt?
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Partei

Welchen Parteien oder Parteien von Kandidaten hast Du in den letzten 7 Jahren
Stimmen gegeben?

Antwort Anzahl Prozent
bisher nicht Wahlberechtigt (1) 4 4.55%
Nichtwähler (2) 7 7.95%
CSU / CDU (3) 2 2.27%
SPD (4) 37 42.05%
Grüne (5) 49 55.68%
dieLinke (6) 42 47.73%
FDP (7) 8 9.09%
FW (8) 8 9.09%
NPD / REP / DVU (9) 3 3.41%
PIRATEN (10) 78 88.64%
Sonstiges 4 4.55%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Partei

Welchen Parteien oder Parteien von Kandidaten hast Du in den letzten 7 Jahren
Stimmen gegeben?
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Empfehlen

Ich kann die Piratenpartei weiter empfehlen.

Antwort Anzahl Prozent
Ja (Y) 81 92.05%
Nein (N) 3 3.41%
Keine Antwort 4 4.55%
Nicht gezeigt 0 0.00%

page 107 / 130



LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Empfehlen

Ich kann die Piratenpartei weiter empfehlen.
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(1)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[An einem Strang ziehend]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 6 6.82%
trifft eher zu (2) 29 32.95%
trifft teilweise zu (3) 25 28.41%
trifft eher nicht zu (4) 12 13.64%
trifft überhaupt nicht zu (5) 3 3.41%
Keine Antwort 13 14.77%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(1)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[An einem Strang ziehend]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(2)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Unterschiedliche Meinungen]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 12 13.64%
trifft eher zu (2) 33 37.50%
trifft teilweise zu (3) 26 29.55%
trifft eher nicht zu (4) 5 5.68%
trifft überhaupt nicht zu (5) 1 1.14%
Keine Antwort 11 12.50%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(2)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Unterschiedliche Meinungen]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(3)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Durch einzelne Personen dominiert]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 6 6.82%
trifft eher zu (2) 12 13.64%
trifft teilweise zu (3) 31 35.23%
trifft eher nicht zu (4) 21 23.86%
trifft überhaupt nicht zu (5) 5 5.68%
Keine Antwort 13 14.77%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(3)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Durch einzelne Personen dominiert]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(4)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Solidarisch]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 8 9.09%
trifft eher zu (2) 31 35.23%
trifft teilweise zu (3) 20 22.73%
trifft eher nicht zu (4) 8 9.09%
trifft überhaupt nicht zu (5) 1 1.14%
Keine Antwort 20 22.73%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(4)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Solidarisch]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(5)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Konflikte werden gelöst]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 4 4.55%
trifft eher zu (2) 29 32.95%
trifft teilweise zu (3) 23 26.14%
trifft eher nicht zu (4) 9 10.23%
trifft überhaupt nicht zu (5) 4 4.55%
Keine Antwort 19 21.59%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(5)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Konflikte werden gelöst]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(6)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Entscheidungen werden im Konsens getroffen]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 7 7.95%
trifft eher zu (2) 36 40.91%
trifft teilweise zu (3) 12 13.64%
trifft eher nicht zu (4) 9 10.23%
trifft überhaupt nicht zu (5) 2 2.27%
Keine Antwort 22 25.00%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(6)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Entscheidungen werden im Konsens getroffen]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(7)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Der politische Gegner sieht unsere Konturen]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 4 4.55%
trifft eher zu (2) 23 26.14%
trifft teilweise zu (3) 17 19.32%
trifft eher nicht zu (4) 18 20.45%
trifft überhaupt nicht zu (5) 5 5.68%
Keine Antwort 21 23.86%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(7)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Der politische Gegner sieht unsere Konturen]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(8)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Fachpolitik steht bei uns vor Machtpolitik]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 26 29.55%
trifft eher zu (2) 27 30.68%
trifft teilweise zu (3) 9 10.23%
trifft eher nicht zu (4) 4 4.55%
trifft überhaupt nicht zu (5) 4 4.55%
Keine Antwort 18 20.45%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(8)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Fachpolitik steht bei uns vor Machtpolitik]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(9)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Konflikte werden offen angesprochen]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 22 25.00%
trifft eher zu (2) 25 28.41%
trifft teilweise zu (3) 13 14.77%
trifft eher nicht zu (4) 8 9.09%
trifft überhaupt nicht zu (5) 2 2.27%
Keine Antwort 18 20.45%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(9)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Konflikte werden offen angesprochen]
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(10)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Fachlich distanziert, ohne Emotionen]

Antwort Anzahl Prozent
trifft vollkommen zu (1) 5 5.68%
trifft eher zu (2) 10 11.36%
trifft teilweise zu (3) 20 22.73%
trifft eher nicht zu (4) 20 22.73%
trifft überhaupt nicht zu (5) 14 15.91%
Keine Antwort 19 21.59%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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LimeSurvey Kurz-Statistiken
Umfrage 47497 'Mitgliederbefragung'

Feld-Zusammenfassung für W_Klima(10)

Wie würdest Du das Klima in der PIRATEN Thüringen bezeichnen?
[Fachlich distanziert, ohne Emotionen]
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